I nstitutionen for Matematik
KTH

Kontrollskrivning nr 2, Signaler och system |, for IT och ME

den 6 oktober 2006, kil 13.15 - 14.15

5p récker for godkant. Godkand skrivning ger 2p vid tentan den 24 oktober och vid |&sdrets omtenta.

Inga hjépmeddl.
1. a Vilken funktion har Fouriertransformen w"f+42vv2+3 ?
b. Vilken funktion har Fouriertransformen vv4+zzjla2+3 -
2. Bergkna fouriertransformen till L.
9 + 2
3. a Ber&knafouriertransformen till faltningen
X(t) =sint* 1+

b. Bestamx (t). Svaret far inteinnehdlandgraintegraer.

Liten formelsamling:

(2p)

(2p)

(2p)

(2p)
(2p)

Funktion Fouriertransform Funktion Fouriertransform
d() 1 Oom x(t) X(w)

T 2p d(w) A X0 2p X(-W)
cos(at) | pdw+ a) + dw—a)) gWot x(t) X (W — W)
sn(at) | pj(dw+ ag —d(w—a)) x(t—1o) eIWlo X (w)

4 .
e_fltl a2 + w2 X(at),a® 0 é| X%%
e | few L
— - (x* y)(t) X(w)-Y(w)
sign(t) w X(t) ¥(t) o5 OCx V)W)
Gx() jw X(w)
tX(t) j div\,X(W)

Lycﬁa tilll
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_ca 0
e_fltl a2 + w2 x(at),al O é| X%%
Fie|  Bew Bl i
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Svar

la

1b

3a

3b.

la

1b

3a

3b.

Tetio I efay,

2\/3

&l Ao _leul. g
5 € |I—2e-IIB-S|gnt.

—pj e3Wlsignw,
p2j el (dw + 1) —d(w + 1)),
p elsint.

%e-m_i eV,

/2

& o _ L0, 4
o II—2e-|IB-slgnt.

—pj e2Wlsignw,
p?2 el (d(w + 1) + d(w-1)),
p elcost.



